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ZPRÁVA O VÝSLEDKU KONTROLY ORGANIZACE 

Základní škola Chmelnice, Praha 3, K Lučinám 18/2500 

pro 

RADU MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 3 

Odbor kontroly Úřadu městské části Praha 3 na základě usnesení č. 60 Rady městské části 

Praha 3 ze dne 29.1.2025 provedl kontrolu přiložené účetní závěrky organizace Základní škola 

Chmelnice, Praha 3, K Lučinám 18/2500 (IČO 63831350), která se skládá z Rozvahy 

k 31.12.2024, Výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2024 a Přílohy této účetní závěrky, která 

obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. 

Údaje organizace Základní škola Chmelnice, Praha 3, K Lučinám 18/2500 jsou uvedeny na straně 

1 výkazu Přílohy této účetní závěrky. 

 

Statutární orgán organizace Základní škola Chmelnice, Praha 3, K Lučinám 18/2500 je 

odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými 

účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení 

účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

  

Kontrola   zahrnovala   provedení ověřovacích postupů k získání důkazních informací o částkách 

a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů spočíval na odborném úsudku 

kontrolujících, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné nesprávnosti údajů uvedených v účetní 

závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik kontrolující posoudily 

vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. 

Cílem tohoto posouzení bylo navrhnout vhodné ověřovací postupy, nikoliv hodnotit či vyjádřit se 

k účinnosti vnitřního kontrolního systému což je předmětem veřejnosprávní kontroly účetní 

jednotky. Kontrola též zahrnovala posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti 

účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky. 

Odbor kontroly Úřadu městské části Praha 3 je přesvědčen, že důkazní informace, které byly 

získány, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření závěrečného stanoviska. 
 

Závěr 

Na základě provedené kontroly nebyly zjištěny žádné skutečnosti, které by odbor kontroly Úřadu 

městské části Praha 3 vedly k přesvědčení, že předložené podklady a účetní závěrka organizace 

Základní škola Chmelnice, Praha 3, K Lučinám 18/2500 k 31.12.2024 nesplňují požadavky pro 

schválení dle platných právních předpisů, zejména Vyhlášky č. 220/2013 Sb., o požadavcích na 

schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek.  

 

Tato zpráva je určena výhradně pro potřeby schválení účetní závěrky k 31.12.2024 Radou 

městské části Praha 3 jako zřizovatelem organizace Základní škola Chmelnice, Praha 3, 

K Lučinám 18/2500. 

 

Tuto zprávu vypracovaly a kontrolu provedly – Ing. Lucie Babinská a Ing. Jana Bušková, referentky 

odboru kontroly. 

 

V Praze, dne 4.6.2025 


